
 

ПИРЯТИНСЬКА МІСЬКА РАДА ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 

РІШЕННЯ 
проєкт 

28.04.2026 №  

 

Про надання гр. *** одноразової матеріальної допомоги на поховання 

військовослужбовця 

 

Відповідно до підпункту 4 пункту „а“ частини першої статті 34 Закону 

України „Про місцеве самоврядування в Україні“, Комплексної програми 

соціального захисту та соціальної підтримки ветеранів, Захисників та Захисниць 

України, членів їх сімей та сімей загиблих Пирятинської міської територіальної 

громади на 2025–2028 роки, затвердженої рішенням вісімдесят четвертої сесії 

Пирятинської міської ради восьмого скликання від 20 грудня 2024 року № 608 

(зі змінами), пункту 2.2. розділу 2 Порядку надання одноразової матеріальної 

допомоги на поховання військовослужбовців, які брали безпосередню участь у 

бойових діях у зв’язку з військовою агресією російської федерації, та соціальної 

підтримки на поховання учасників антитерористичної операції, операції 

об’єднаних сил, військовослужбовців, які брали безпосередню участь у бойових 

діях у зв’язку з військовою агресією російської федерації, шляхом 

відшкодування за ритуальні послуги, затвердженого рішенням сто третьої сесії 

Пирятинської міської ради восьмого скликання від 24 грудня 2025 року № 615 

(зі змінами), на підставі поданих документів виконком міської ради 

 

ВИРІШИВ: 

 

1. Надати громадянці ***, яка проживає по                                   вул. ***в м. 

Пирятин Лубенського району Полтавської області, одноразову матеріальну 

допомогу в розмірі 15 000,00 (п’ятнадцять тисяч) гривень на поховання сина 

військовослужбовця ***, який загинув *** року (свідоцтво про смерть *** року). 

2. Відділу бухгалтерського обліку та звітності виконкому міської ради 

(Ковшова Л.Б.) забезпечити перерахування коштів на особовий рахунок 

громадянки, зазначеної у пункті 1 рішення. 

3. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника голови з 

питань діяльності виконавчих органів Коваленко Т.В. 

 

 

Секретар ради Сергій ПАЗЮК 


